I\/%mmg_l(x)\/axz +bx+c +/1.|‘

I\/%dx=Q(x)\/ax2+bx+c +AI

iki tarafin turevini alalim

P.(X) _ dQ(x) m-i-Q(X) 2ax+b N A
Jvax* +bx+c  dx 2Jax® +bx+c  ax® +bx+c

iki tarafi karekoklu ifade ile carpalim

dx
Jax? +bx+c
dx
Jax? +bx+c¢

P(X)= %(ax2 +bx+c)+ %Q(x)(2ax +h)+4

JCZ

~Jl—x2

P(x)=x%, a=-1, b=0; c=1; Q(x)=Ax+B, Q'(x)=A,

(Q(x) P(x) den bir derece dusukolmalidir. P(x) ikinci dereceden o halde Q(x) birincidereceden olmali)

P (X)= %(ax2 +bx+c)+ %Q(x)(zax +b)+ 1

dx

x* = A(ax™+bx+c)+0.5(Ax+B)(2ax+0)+A
X2 = A(-x*+1)+H(Ax+B)(-1)x+\
x2=-Ax*+A - AX> -B x +A

x> +0x +0= (-A-A) x* -B x +tA+1
1=-A-A — A=-12

0=-2B — B=0

0=A+1 —A=12
Q(x)=Ax+B=-1/2x, A=1/2

N dx
— s dx=-0.5x*V/=-x*+1+0.5
I\/—x2+1 ) I 1— x>

=—-0.5x*v/= x> +1+0.5arcsin X



dx
J- integralinin hesab:
(x—p)" \/.r:m'2 +bx+c

Bu tip integrallerde

=r--—-*>;c=1r;r+l
X—p 4



